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1. Téma/Probléma/Feladat 

Csíkszereda Városháza adminisztrálásában működött egy tankonyha a Joannes Kájoni 

Szakközépiskola B épületében, amelynek esetében felmerült az ötlet, hogy kerüljön Hargita 

Megye Fejlesztési Ügynökségének hatáskörébe 

2. Helyzetjelentés 

2021. december 23-án online egyeztetés során került megvitatásra a Kájoni tankonyha 

helyzete, amelyre bevonásra kerültek a Jogi és Közigazgatási igazgatóság munkatársai is.   

A Joannes Kájoni Szakközépiskola B épületében található tankonyha a Csíkszereda Város 

adminisztrálása alá tartozik. Hargita Megye Fejlesztési Ügynöksége kérésére a december 23-i 

városi tanácsülésen napirendre került ez a téma. A kérdés arra irányul, hogy mielőtt Hargita 

Megye Fejlesztési Ügynöksége átveszi a tankonyha adminisztrálását, Csíkszereda Város 

Önkormányzata vállalja-e az épület újítását, engedélyeztetését.  

Az ellenőrző szervekkel történt egyeztetések mentén megtudtuk, hogy a tankonyha 

engedélyeztetése és fejlesztése érdekében szükséges az épület struktúrájának megváltoztatása, 

amelyhez építkezési engedély, valamint egy előmegvalósíthatósági és egy megvalósíthatósági 

tanulmány is (studiu de fezabilitate).  

3. Következtetések és javaslatok 

2022 év elején történt levelezés a Csíkszereda Városházával, amelyben ismertettük a 

helyzetet az illetékesekkel. Innen nem lépett előre a feladat. A Kájoni tankonyha témájában 

Hargita Megye Fejlesztési Ügynöksége megtette a szükséges lépéseket, viszont Csíkszereda Város 

részéről nem  történt előrelépés. A Hargita Megye Fejlesztési Ügynöksége egyeztetéseket tud 

kezdeményezni a Csíkszereda Város Önkormányzatával a feladat előlendítése és a további 

lépések eszközlése érdekében.  
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Tevékenységünk által hozzájárulunk a szakiskolák felszereltségének bővítéséhez, 

egyeztetéseket eszközlünk annak érdekében, hogy a tanulók minőségi szakképzésben 

részesülhessenek. 

 

4. Csatolmányok 

Emlékeztető-2021. december 23 

 

 

 

Csíkszereda, 2024. május 29.  


